NGB_MAO002_2 (Matematika — Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
1. vizsga, 2014. majus 15.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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Adott a térben a kovetkezs négy pont: A(—1,3,7), B(4,1,-2), C(-3,6,1), D(2,2,2)

(a) Hatarozza meg az A, B, C, D pontok éltal meghatarozott tetraéder térfogatat.
(b) Hatdrozza meg az ABC haromszog sikjanak az egyenletét!
(c) Hatdrozza meg a D cstcson dthaladé magassagvonal egyenletét!
(d) Hatarozza meg az AB és a C'D élek egyeneseinek a tavolsagat!
(e) Hatdrozza meg az ABC' haromszog szogeit B csucsnal 1év6 szogét!
Legyen v1 = (1,2,—4), va = (3,1,—-2), v3 = (5,0, 2). Linedrisan fiiggetlenek-e az aldbbi vektorok? Hatdrozzuk

meg a vy = (13,6, —6) vektor koordinatdit ebben a bazisban (dllitsa el vy-et vy, va, v3 linedris kombindcidjaként)!
[Generétorrendszert alkotnak-e a vektorok? Bdzist alkotnak-e a vektorok? +5 pont]

Legyen A = < :?)) ;l ) Hatérozza meg az 2A% + AT matrix sajatértékeit, sajatvektorait!
(a) Hatdrozza meg az f(z,y) = x In(z + 2y) fiiggvény érintdsikjanak az egyenletét az (1, 2) pontban!

(b) Hatdrozza meg hol és milyen szélséértéke van az f(z,y) = 22° — 602 — 62y + 3y? — 12y kétvéltozés fiigg-
vénynek!

. Legyen N a g(z) = 2% +6x és h(z) = 7Tx+2 fiiggvények altal kozrezart norméltartomany. Irja fel a norméltartoményt

a tanult alakban, és hatdrozza meg az f(x,y) = 622y — 2xy fliggvény kettSsintegraljit az N tartomanyon!

+1

Legyen f(z,y) = lg(7 cos(z)—In(z))-y2+arcsin(1—es¥*)+3Y) (22 —22)+23y3. Hatdrozza meg a 0,0y02,0y 0,0y f(x,Y)

hatodrend{ parciélis derivaltat!

J6 munkat!

Feladat: 1 2 3 4 5 |6a|6b| 7 | +1
Max. pont: | 10 | 10 | 22 | 15(+5) | 10| 8 | 12 | 13

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



